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STUDENTS FEEDBACK 

 

1. Total percentage of students from whom feedback is taken : 

student who had an attendance percentage of 75 and above 

2. Frequency once in a semester /Year 

3. statement of student satisfaction pertaining to significant 

aspects Student feedback has been analysed and corrective 

and effective actions have been planned accordingly . 

Most students have shown their satisfaction with 

teaching environment and classroom experience with 

the faculties. 

a. Average of the overall statement of student satisfaction 

pertaining to teaching learning experience. 

220 responses   
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b. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to classroom environment. 
220 responses 
 
 

 
 

c. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to teachers behaviour. 

220 responses 
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d. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to co-curricular activities. 

220 responses 

 
 
 

 

e. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to personality development. 

220 responses 
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f. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to office facility. 

220 responses 

 
 

g. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to college resources. 

220 responses 
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h. Average of the overall statement of student 

satisfaction pertaining to clean drinking water 

facility. 

220 responses 

 

 
 

I . Average of the overall statement of student satisfaction 

pertaining to central library. 

220 responses 
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i. Average of the overall statement of student satisfaction 

pertaining to departmental library. 

220 responses 
 

 

 
 
 

 

K. Average of the overall statement of student satisfaction 

pertaining to sports facilities. 

220 responses 
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Suggestions given by students 

1. Well-equipped computer room 

2. More reference books in library 

3. More practical based learning 

4. Wi-Fi in classrooms 

5. Educational tour 

6. New edition books should be available 

7. Smart class. 

8. There Should be more field extension activities. 

9. Laboratory equipment’s should be updated. 

10. Computer availability for students.  

11. More number of toilets. 

 

Follow up action 

The suggestions were discussed in the college meeting and it was 

decided to take necessary action to implement the suggestions to 

the extent to which they are feasible. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

L. Average of the overall statement of student satisfaction pertaining to illustration 
and communication skill. 
 

 
M. Average of the overall statement of student satisfaction 

pertaining to behaviour with students. 
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N. Average of the overall statement of student satisfaction 

pertaining to Competence in completion of syllabus. 

 

 
 
 
 

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS 

 

1. It was found that, over 83 % students feel that, the teacher’s regularity to class was good. Therefore, it 
was recommended to the teacher that, they should maintain the regularity and improve it to satisfy 

remaining students. 

2. It was noticed that, over 83% students have said that, the teacher’s preparation for the class was 

good. It was recommended to the teachers that they should prepare for the classes on a regular 

basis. 

3. It was observed that, almost majority of students have said that, the teacher’s presentation 

and communication skills were good. 

4. It was recommended to the teachers that should continue maintaining and improving their 

effectiveness of presentation and communication skills in classes so that the students enjoy 

the classes. 

5. It was observed that, over 91% of students feel that the teachers have completed the syllabus. 

On time It is recommended to the teachers to give sufficient time for interaction with the 

students for doubt clearance. 
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